

第9集 楚寒秋救回了陈琼瑛,任弼时夫妇也帮助董刚、楚寒秋解除了误会,增进了感情。在猎户带领下,红六军团甘溪突围成功,而此时的红三军贺龙、关向应部也得知红六军团消息,积极接应。不久,两军在木黄镇胜利会师。从此两军会合,火烧花桥,痛打湘西王陈渠珍,取得十万坪大捷,陈渠珍受到何健痛骂。董刚因殴打俘虏,受到任弼时的严厉批评,楚寒秋很是关心。何健、陈渠珍重整旗鼓,对红二、六军团进行反扑,面对如此形势,任弼时、贺龙果断决定两军暂时分开行动。

第10集 任弼时、王震率部留守大庸,开展土地革命,教育农会干部,关怀战士学习生活。遵义会议后,毛泽东重新进入红军的领导层,任弼时、贺龙也重新兵合一处,而蒋介石命徐源泉、何健加紧进攻围剿红二、六军团。董刚为了保护电台而受伤,并因此与队伍失去了联系。忠堡阻击战,红二、六军团全歼敌军一个旅、一个师部及6个团,活捉敌纵队司令张振汉,任弼时、贺龙劝降张振汉,组建了自己的山炮营。而被老乡营救脱险的董刚与楚寒秋的感情也日渐深厚。

第11集 任弼时打消了董刚心中的顾虑,促成了董刚、楚寒秋的姻缘。而与中央久失联络的红二、六军团也终于收到了中央的明码电报,知



18集连续剧

任弼时



道联系密码留在了张国焘领导的红四方面军,而此时的他们并不知道张国焘另立中央的事情。红二、六军团冲破了敌人的重重封锁,历尽艰辛,于云南石鼓渡过金沙江,翻越了素有“关山险阻,回肠百转”之称的玉龙雪山,终于在甘孜绒坝岔与红四方面军会师。任弼时、贺龙对张国焘的分裂行动也提高了警觉。

第12集 任弼时、贺龙与朱德相见。面对张国焘的拉

拢、利诱,任弼时坚持既要团结又要斗争的原则,广泛听取意见,对张国焘晓之以理,动之以情,陈明利害关系,终于说服张国焘北上。在过草地途中,任弼时的女儿任远征出生了。

1936年金秋10月,红二、四方面军胜利到达甘肃会宁,与红一方面军胜利会师,长征宣告胜利结束。

第13集 西安事变后,红军被改编成国民革命军第八路军,任弼时对战士们一时不能理解的换装进行了细致的工作,使战士们满怀信心地奔赴到抗日前线。在如此艰苦的环境中,任弼时教育女作家要知道节约每一个铜板。1938年,中国的抗日战争进入战略相持阶段,然而共产国际对中国的抗日形势与现状缺乏正确认识,为了让共产国际了解和认识中国共产党和中国的抗日民族斗争,中共中央政治局决定,派任弼时同志去莫斯科共产国际工作。

第14集 在王稼祥的协助下,任弼时帮助了许多像师哲等不受王明信任的同志重新恢复了革命工作。任弼时在共产国际的工作,受到了共产国际书记季米特洛夫的尊重,到莫斯科疗伤的周恩来也受到了季米特洛夫热情的接待。由于任弼时深入细致的工作,共产国际执委会表示完全同意中国共产党的政治路线,确认了毛泽东在中共党内的领袖地位,并号召国际无产阶级、共产国际所属各支部以及热诚拥护民主与和平的人士,从政治上、道义上、物质上援助中国抗战。

1940年2月25日,周恩来、任弼时等9人离开莫斯科回到了延安,受到毛泽东等同志的热烈欢迎,并让任弼时着手中共“七大”的准备工作以及成立中央办公厅。任弼时与李富春在“七大”会址的选址过程中,意外地找到了师哲的爱人。

第15集 在任弼时的帮助下,师哲与失散多年的妻子

重逢。面对国民党反动派的反共高潮,任弼时积极配合毛泽东提出的自力更生、发展生产的号召,开展轰轰烈烈的大生产运动,粉碎了国民党反动派封锁边区、围困边区的阴谋。任弼时在百忙的工作中还学会了纺织,参加了中央直属机关的纺线比赛,和周恩来同台竞技。

第16集 1943年专门负责审干工作的中央社会部部长康生,将中共中央的审干工作引入了歧途,造成了大批冤假错案。面对这种错误,任弼时深入调查,反映真实情况,在毛泽东的干预下,停止了“抢救失足者运动”,毛泽东在大会上向受到冤枉的广大干部道歉。不久在中国共产党第七次代表大会上,时年41岁的任弼时同毛泽东、朱德、刘少奇、周恩来一起当选为中央书记处书记,并被毛泽东推举兼任中共中央秘书长。1945年在毛泽东赴重庆谈判期间,任弼时与刘少奇、朱德主持工作,因劳累过度,疾病缠身。就在这时候,任弼时在延安见到了离别15年的大女儿任远志。

第17集 1947年初,蒋介石彻底撕毁了和平协议,调兵进攻解放区,任弼时率中央纵队转战陕北,来到王家湾,而女儿们也几经辗转,得以父女团聚。胡宗南千方百计搜寻中央纵队主力,在对纵队应该向东还是向西转移的问题上,

任弼时与毛泽东发生了分歧。在朱官寨任弼时受毛泽东的委托,深入农村调查研究,积极完善《土地法大纲》。然而离开延安近8个月的辗转行军和指挥作战,使任弼时本不强健的身体遭到了破坏,严重的高血压和糖尿病困扰着他,使他无法工作。在医生的一再要求下,任弼时被中央安排到离中央驻地杨家沟十里地的钱家河村养病。养病期间,任弼时仍然坚持工作,积极研究中国现阶段的阶级划分,在伟大的土地运动的历史洪流中,与毛泽东、周恩来等人一起拨正航向,推动历史的进程。

第18集 随着解放战争的深入,蒋介石的南京政府统治岌岌可危。在北平召开的新民主主义青年团大会上,任弼时又一次病倒。由于身体原因,任弼时不能参加开国大典,他激动地在家中收听庆典实况广播,百感交集。在中共中央的安排下,任弼时赴苏联养病。任弼时在苏联养病期间,见到了当年被迫留在苏联的小女儿任远芳,父女在既熟悉又陌生中,重新找回了亲情。不久,朝鲜战争爆发,任弼时又积极坚持工作,病情越来越重,1950年10月28日,任弼时终因积劳成疾,病逝于北京家中。

4月7日至12日19:55 央视(一套)播出第8集至18集。



第104集 茂雄拿了公文让千惠签字,千惠发现茂雄进了一种心血管的新药,茂雄指新药是黑木集团所出,药效就他所知很显著。千惠刚开始有些迟疑,但茂雄强烈表示董事长已将药品采购交给自已全权处理,且此新药也是患者福音,故要千惠支持他。千惠无奈答应签字。但千惠强烈感受到茂雄的强势和狐假虎威的盛气凌人,再加上药权皆落入茂雄手中,觉得自己十分无力。

第105集 丽珠再问胜天,是否真决定牺牲自己帮助胜志,胜天再度坚决表示自己势在必行,也希望获得丽珠谅解,重回公司一起奋斗,但遭丽珠拒绝。胜天要副总去找银行经理谈办理抵押贷款的事情,进炮来,表示自己是代表债权人来讨公道,且听说胜天要开会说明,想来看看胜天到底要怎么办。胜天要进炮先到会议室等候。

第106集 胜天约千惠共进午餐,感谢千惠改变了丽君,并希望千惠给医院建言。千惠对医院发生的很多事坦诚批评并建议,也提出日本经验。胜天询问千惠与茂雄的关系,千惠告诉胜天,跟茂雄并没有特别的关系,自己仅仅是茂雄的教授引荐而来的,千惠暗示性地表示自己对茂雄的行事风格没有好感,胜天惊讶于胜天和她的看法相同,同时也因为千惠的答复而放心任用千惠!

第107集 大中带素绫来见进炮,进炮对素绫以礼相待,

并表示自己也不希望出人命,只要证据。大中与进炮唱双簧,分析情况给素绫听,表示阿水对进炮、胜志皆有恨,绝不会交出证据,届时进炮、胜志一起死,最后,进炮威胁素绫,明天若未拿到证据,就做掉胜志。

素绫来求胜天、阿水帮忙,因胜天、阿水心里已有盘算,但在素绫面前又不愿意说出计划,所以素绫以为胜天、阿水不愿意出手相救,愤恨离去。

第108集 茂雄为取得秀慧原谅,跟秀慧讲明,当初是方母来找他告诉他假公主之事,秀慧与茂雄翻脸,收拾行李搬走。胜志离开阿水家,阿水追上跟踪胜志的小弟,修理小弟,要小弟不准再跟。胜志要阿水把证据藏好。大中来找胜志,表示进炮决定答应胜志条件,1亿给胜志,金马车还给阿水!唯一条件只要求证据拿回,胜志故意刁难将金额提高到3亿。大中打电话确认,进炮最后答应,要胜志尽快交出证据。

第109集 胜志、进炮碰面,胜志把磁盘交给进炮,进炮先质疑是否有备份,胜志表示没有,进炮要胜志发誓,且警告如果还有备份,那一定让胜志死!秀慧找到通海离去前交给她的有关美代子的一张照片,秀慧因之前种种,一直怀疑方母,这时决定再去试探,秀慧拿着相片唬方母,追问美代子、真公主下落,方母谎称二人因意外已死。

第110集 秀慧、茂雄办理离婚手续,大中来做最后调

160集连续剧

意难忘



解,大中以哥哥身份劝秀慧给茂雄机会,最后二人协议先分居冷静。胜天来访,告知丽君状况,也问到美代子与真公主之事……方母还是咬死说美代子跟真公主已死,胜天请方母通知丽珠赶回。

第111集 方母因被大中恐吓,不由心碎,正欲离开之

际,看见天助身上的玉佩,想起这是重要证物,于是拿走玉佩。丽珠回,方母装作若无其事,丽珠质疑美代子事,方母仍坚称一贯说法。

第112集 胜志与素绫重新装潢办公室,胜志对投资事业仍未忘情,提到之前大中想迁院不成之事,表示自己已研

究过,天珠医院腹地有极大开发潜在利益,秀慧那份让出来的百分之二十股权,素绫有权代理,要素绫出面,争取董事长位置后,由自己来开发。

第113集 大中、千惠碰面,千惠表示黑木的药可以继续供应天珠医院,并表示胜天那里也已经有所说明,大中感谢。千惠问起秀慧与茂雄的事情,并询问大中茂雄的评断,大中质疑千惠为何要问,千惠提起其朋友的事,但未完全说出所有事情。大中表达对茂雄在情感上的不认同,并再次提到了自己深爱的雪莲……千惠更加对大中有好感。

第114集 大中要茂雄对秀慧好一点,表示目前所有的状况都是茂雄自己惹出来的,希望茂雄能够有所警惕!胜天回到医院,丽珠来帮丽君办理出院手续,并来胜天办公室,感谢胜天的帮忙,胜天也将阿水的近况告知丽珠,丽珠表示金马车缺小姐一事,可以帮忙安排,丽君也来感谢胜天并正式提出辞呈,胜天惋惜。

第115集 大中来找素绫,表示见不得胜天嚣张,宁可支持素绫争夺天珠医院董事长,并希望素绫也继续支持茂雄留任院长,也告诉素绫,所做的一切都是为了婷婷,等当上董事长后,所有的主导权都落在赖家。大中要素绫不用担心,指茂雄是自己人,届时会帮助她。素绫表示为彼此利益愿配合,但内心则有自己的算盘……

第116集 进炮担心证据是否已被交出,要大象最近安分些,不要乱跑,将公司那些不法证据、账目销毁,以防检调单位来查扣。

丽卿越来越虚弱,赖桑苦苦哀求丽卿回天珠医院复诊,秀慧来探望,也劝丽卿去台北再接受治疗。素绫、胜志出来关心二老,并告知二老丽珠与胜天现状,丽卿在众人劝说下答应北上治疗,希望能见丽珠一面。方母约大中,拿出玉佩给大中看,要大中买下,指玉佩是当年赖桑来看孩子时给丽珠的,是丽珠验明正身的铁证,大中付钱给方母,但对方母极尽羞辱……

第117集 方母偷偷来看丽君,发现丽君已不在,护士说丽君已康复出院且已离职,方母奇怪但却感到高兴。方母看到胜天并听到胜天、丽珠对话,知道丽珠要跟赖桑、丽卿吃饭,方母尾随丽珠而去。医院餐厅内,赖家二老与秀慧先聊这次来复诊的结果,丽珠来,带着蛋糕,要给丽卿过生日。丽卿感动,丽珠也与丽卿谈到过去在小南国的日子。丽珠本想告知月凤讯,但看到丽卿难得高兴不想破坏她的心情。大中到医院跟茂雄谈天珠医院董事长改选一事,看到方母,方母辩称自己只是来看丽君,大中怀疑。这时千惠出现,远远看见二人拉扯,上前询问,大中不愿千惠知道太多,于是放走方母……

4月7日至13日17:00 央视(八套)播出。